

Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

«Удмурт Элькунысь Якшур-Бöдья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>30</u>» января 2024 года

No 86

с. Якшур-Бодья

Об определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению

В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 27 ноября 2023 № 540-ФЗ «О федеральном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 января 2024 № 46 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2024 году», Федеральным законом от 06 октября организации принципах «Об общих 131-ФЗ самоуправления в Российской Федерации», на основании статей 30, 32, части 4 статьи 38 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Удмуртской Республики», Администрация район Якшур-Бодьинский муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ</u>:

1. Определить с 1 февраля 2024 года стоимость предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в размере 9625 (Девять тысяч шестьсот двадцать пять) рублей 73 копейки с учетом районного коэффициента, в том числе:

1.1. Оформление документов необходимых для погребения - 307

рублей 83 копейки,

1.2. Предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения – 3076 рублей 43 копейки,

- 1.3. Перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий) 2990 рублей 86 копеек,
- 1.4. Погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом) 3250 рублей 61 копейка.
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» от 31 января 2023 года № 108 «Об определении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению» с 1 февраля 2024 года.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 февраля 2024 года.

Глава муниципального образования «Муниципальный окрустийний якшур-Бодьинский район Удмуртской Республика»

А.В. Леконцев

СОГЛАСОВАНО

Управляющий Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Удмуртской Республике



А.В. Бельтюков

Министр О социальной политики и труда
Удмуртской республики

O.B. Лубнина И Месерплаеве

JAm J